GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC 

                                         Đề tài : NDTT : VĐMH “Tay thơm, tay ngoan”
                                                      NDKH: Nghe hát “Thật đáng chê”
                                         Lứa tuổi:  24-36 tháng

Thời gian: 15-20 phút
Người dạy:

Người dạy:
I/Mục đích, yêu cầu:

1. Kiến thức: 

- Trẻ vận động minh họa được bài “Tay thơm tay ngoan” cùng cô, hứng thú, bắt chước được các động tác.
- Trẻ nhớ tên bài hát “Thật đáng chê”, hiểu nội dung bài hát. Trẻ thích nghe cô hát và hứng thú, biết thể hiện cảm xúc.
2. Kỹ năng:

- Trẻ hát rõ lời, đúng giai điệu của bài hát.
- Phát triển ở trẻ sự chú ý, tai nghe âm nhạc, trí nhớ ngôn ngữ.
-Trẻ chú ý lắng nghe cô hát và nhún nhảy theo giai điệu bài hát.

3.Thái độ :

- Trẻ chú ý lắng nghe cô hát, cảm nhận giai điệu của bài hát
4. Nội dung tích hợp: 

- Giáo dục trẻ giữ gìn, vệ sinh tay sạch sẽ, đi nắng phải đội nón, không uống nước lã, ăn quả xanh.
II/ Chuẩn bị:

* Đồ dùng của cô :

- Đàn nhạc theo chủ đề

- Một số dụng cụ âm nhạc như: trống lắc, phách tre.
- Mũ chim.
* Đồ dùng của trẻ :

- Dụng cụ âm nhạc...
III/ Cách tiến hành:

	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định, gây hứng thú:

- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “ngón tay nhúc nhích”.

- Đàm thoại dẫn dắt trẻ vào bài.

2. Nội dung chính:
a, VĐMH: “Tay thơm tay ngoan”
Cô giới thiêu tên bài hát và hát tặng trẻ.

- Cô hát lần 1 (có nhạc)

+ Hỏi trẻ tên bài hát?
- Cô hát lần 2 (hát và vận động minh họa trên nền nhạc)

- Cô phân tích từng động tác: 
+ Câu 1:” Một tay…bông hoa”. Tay trái chống nạnh, tay phải đưa ra trước từ từ. Khi hát đến chữ “xa” thì lật bàn tay rồi từ từ đưa tay phải lên cao uốn cong cánh tay vào chữ “hoa”
+ Câu 2: ” Hai tay…bông hoa”. Hai tau đưa ra phía trước , vẫy nhẹ một cái, lật bàn tay. Khi hát đến chữ ” ra” rồi từ từđưa 2 tay lên cap  uốn cong cánh tay.
+ Câu 3: ” Mẹ khen … thơm” vỗ tay 2 bên, đầu hơi nghiêng, đưa 2 tay ra phía trước vẫy nhẹ 1 cái, lật bàn tay kết hợp với nhún chân.
+ Câu 4: ” Mẹ khen… ngoan ” 2 tay bắt chéo úp lên ngực kết hợp nhún chân vào chữ ” quá” rồi từ từ đưa 2 tay lên cao sang hai bên lắc cổ tay vào chữ ” ngoan”.
– Cô cho cả lớp VĐMH cùng cô 
Cô chú ý sửa cho trẻ đúng động tác.
– Cho từng tổ múa đội hình hàng ngang -> nhóm -> cá nhân.
- Cô động viên, khuyến khích, sửa sai cho trẻ.
b,Nghe hát: “Thật đáng chê”.
- Cô giới thiệu tên bài hát: “Thật đáng chê”.

- Cô hát lần 1 trên nền nhạc. Hỏi trẻ tên bài hát.
- Cô hát lần 2 trên nền nhạc kèm múa minh họa. Khuyến khích trẻ múa và vận động cùng cô.

3. Kết thúc :

- Cô và cả lớp cùng biểu diễn lại bài “Tay thơm tay ngoan”.
- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ.
	- Trẻ chơi
- Trẻ nghe cô hát
- Trẻ trả lời
- Trẻ nghe cô hát
- Trẻ nghe cô phân tích các động tác
- Trẻ vận động cùng cô
- Các tổ, nhóm, cá nhân vận động
- Trẻ nghe cô hát

- Trẻ trả lời

-Trẻ hưởng ứng cùng cô
- Trẻ vận động cùng cô


